
Spolupráce Muzea hl. m. Prahy s Městskými divadly pražskými  
a s kinem MAT v rámci projektu Praha a její dcery  
 
Spolupráce s Městskými divadly pražskými 

 

Se vstupenkou z Muzea hl. m. Prahy dostanete slevu 50% na vybraná představení 
Městských divadel pražských v termínu od 19. 1. po dobu trvání výstavy Praha a její 
dcery, nejdéle však do 30. 6. 2012. 
Vstupenku stačí předložit na pokladnách divadel ABC a Rokoko do konce června 2012. 

 
Slevu získáte na tato představení: 
Konečně šťastná 
Vše o mé matce 
Jana Eyrová 
Prolomit vlny 
Anna Karenina 
Želary 

 
Se vstupenkou z Městských divadel pražských je možno získat vstupenku do Muzea 
hlavního města Prahy rovněž se slevou 50 % (na pokladně muzea na Florenci). 

 
V divadlech Rokoko a ABC se budou od 19.1. 2012 konat doprovodné výstavy Krása, 
talent, nostalgie (ABC) a Krása, talent, současnost (Rokoko) připomínající výrazné ženské 
herecké osobnosti podílející se v minulosti a současnosti na uměleckém profilu MDP a 
oživující povědomí o bohaté historii MDP. 
Vernisáž se koná 19.1. 2012 v 17,30 hodin ve foyeru Divadla ABC, následuje představení 
Holky z kalendáře. 

 
Více na www.mestskadivadlaprazska.cz 

 

Spolupráce s kinem MAT  
 
Se vstupenkou z Muzea hl. m. Prahy dostanete vstupenku za 50,- Kč na filmové 
představení 
v kině MAT na projekce v rámci přehlídky filmů významných českých režisérek 
s názvem „Místa, vztahy, lidé“ v termínu od 6. 2. do 16. 4. 2012 
(každé pondělí od 20.30 hodin). 

 
Filmová přehlídka Praha a její dcery: Místa, vztahy, lidé nabídne po dobu jedenácti týdnů 

unikátní sérii projekcí z děl tuzemských filmařek. Na filmových představeních, která se budou 
konat počínaje 6. únorem 2012 vždy v pondělí od 20:30 hodin v pražském kině Mat, budou 

přítomny samy autorky filmů, které jsou připraveny diskutovat s diváky. Svou účast přislíbily 
například známé dokumentaristky Helena Třeštíková, Olga Sommerová, Drahomíra Vihanová 

nebo Linda Jablonská, režisérky hraných filmů Michaela Pavlátová či Karin Babinská, ale 
také studentky a čerstvé absolventky FAMU. Poslední večer bude poctou předčasně zesnulé 

Juditě Křížové. Jak již název napovídá, filmová přehlídka volně navazuje na výstavu Praha a 
její dcery, která se koná v Muzeu hlavního města Prahy. 

 
 



Se vstupenkou z kina MAT získáte vstupenku do Muzea hlavního města Prahy rovněž 
se slevou 50% (na pokladně muzea na Florenci). 

 
Více na www.mat.cz. 

 

 


